Vasbypensionéarernas BF

Handicaptéavling 1 grupp Messingen 2020-03-05

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 348.0 65.91 Solveig Astrém - Britt Lundberg 7764 41445 Vasbybridgen
2 16 304.2 57.61 UllaHolmudd - Arne Bergstrom 55779 41335 Vasbypensiondrernas BF - Vasbybridgen
3 9 302.3 57.26 Lilian Wikner - Bengt Velander 27847 41341 Vasbypensionérernas BF
4 12 299.9 56.81 Jan Jegréus - Margareta Jegréus 41344 41345 Vasbypensionarernas BF
5 11 299.7 56.76 Rolf Staflund - Kerstin Carlsson 9211 40812 Vasbybridgen - Vasbypensionérernas BF
6 8 295.3 55.93 Bjorn Sorenstam - Elisabeth Cederl6f 2282 44936 Vasbypensionarernas BF
7 20 2939 55.67 Tommy Bjérkman - Thomas Norrman 66822 66658 Vasbypensionarernas BF
8 2 286.9 54.34 Kjell Jidling - Jan Thérner 66819 30268 Vasbypensionarernas BF
9 1 286.2 54.21 Bengt Stahl - Gunilla Stahl 29745 29746 Vasbypensionérernas BF
10 5 278.9 52.83 Roland Rahm - Gdsta Surén 9708 28929 Vasbybridgen
11 13 276.4 52.35 Rolf Gustavsson - Sven Rolfart 60228 41350 Vasbypensionarernas BF
12 21 270.2 51.18 Anita Malmén - Wivi-Anne Eriksson 68579 54867 BK S:tErik
13 6 268.9 50.92 Monika Floberg - Marianne Karta 90295 83179 Vasbypensionarernas BF
14 3 264.0 50.00 Birgitta Deutgen - Kristina Westermark 44937 44967 Vasbypensionarernas BF
15 23 255.6 48.42 Gunnar Hovsenius - Margareta Thyr 56117 54699 Vasbypensionarernas BF
16 14 2535 48.01 Lars Ekerborn - Arne Melkersson 41348 2599 Vasbybridgen
17 17  243.7 46.16 P-O Stattin - Mariana Andersson 11981 21138 Skalby-Barkarby
18 4 241.3 4571 Dan Danielsson - Gunnar Allard 41334 85084 Vasbybridgen
19 15 229.0 43.38 Ann-Charlotte Rogby - Inga Medelberg 57182 64253 Vasbypensionarernas BF
20 19 2251 42.64 Gunnel Temnerud - Hjordis Sjoholm 53294 53292 Vasbypensionarernas BF
21 18 211.0 39.95 Maud Samuelsson - Jack Samuelsson 57184 57183 Vasbypensionarernas BF
22 24 206.6 39.13 Bengt Paulsson - Birgitta Paulsson 57341 57342 Vasbypensionarernas BF
23 10 206.0 39.02 Arild Stubberdd - Louise Svenstam 44394 44964 Varnamo BK - Vasbypensionarernas BF
24 22 189.1 35.82 Ylva Rydin - Anita Sundin +1 66659 Vasbypensionarernas BF
1 4 EDKn6 Basta kontrakt 2 4765 Basta kontrakt 3 4 K7 Basta kontrakt
Nord v 108 ANT N =430 Ost vEK 5NT S =660 Syd vD8 64 V =-1430
Ingen + K6 NS +KD76 ov + Kn10842
#109753 & ¢ v & NT #10653 & ¢ v & NT #K1062 & ¢ v & NT
498 4107542 N9 6 109 10 4D1084 4Kn93 N 9 10118 11 4 EKn8543 4 D62 N56112
vE5 vKn72 S 9 6 109 10 v94 v Kn87 S 9 10118 11 v 653 vYEKKN109 S 56 11 2
¢+ DKn1083 ¢ 9754 047121 ¢Kn82  ¢10543 033242 ¢+ KD63 ¢- O 8 7 12128
#KDKn4 *2 Vva7121 K872 #E94 V33242 »- #E9743 vV 8 7 12128
4 K3  EK2 4109
v KD9643 vD106532 v742
¢E2 +E9 ¢+ E975
*E86 #DKn #DKn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 4v S+1 &K 450 190 30|16 8 4v S+2 +8 680 220 00| 8 15 3vO= aT -140 220 0.0
9 18 4v S+1 ¢Q 450 190 30| 1 13 4vS+1  ¢J 650 110 11.0| 1 24 2vO+2 5 -170  19.0 3.0
11 22 4v S+1 «K 450 19.0 30| 4 19 4v S+1 48 650 11.0 110| 6 22 2v O+2 #Q -170  19.0 3.0
16 8 4vS+1 49 450 190 30| 5 21 4vyS+1 ¢J 650 11.0 11.0| 5 20 34 V+2 ¢J -200 160 6.0
4 19 4y S= *] 420 11.0 11.0| 6 23 4v S+1 &2 650 11.0 11.0| 2 14 44 V+1 ¢8 -650 10.0 12.0
5 21 4y S= *J 420 11.0 110| 7 14 4v S+1 ¥9 650 11.0 11.0|10 19 44 V+1 ¢2 -650 10.0 12.0
7 14 4v N= «Q 420 11.0 11.0| 9 18 4vS+1 «T 650 11.0 11.0|11 21 44 V+1 ¢J -650 10.0 12.0
12 24 49y S= «K 420 11.0 11.0|11 22 4v S+1 &2 650 11.0 11.0|12 23 44 V+1 ¢8 -650 10.0 12.0
6 23 3vy S+1 &J 170 50 17.0|12 24 4v S+1 4Q 650 11.0 11.0|16 3 44 V+1l ¢4 -650 10.0 12.0
17 3 3vS+1 «K 170 50 17.0|15 2 4v S+1 &2 650 11.0 110|117 9 44 V+2 ¢J -680 3.0 19.0
10 20 3v S= 49 140 1.0 21.0|17 3 4vS+1 44 650 11.0 11.0|18 4 44 V+2 v8 -680 3.0 19.0
15 2 3vS= *J 140 10 21.0|10 20 1v S+1 8 110 0.0 22013 7 6aV= ¢8  -1430 0.0 22.0
4 & Kn742 Bésta kontrakt 5 & £982 Bésta kontrakt 6 49 Bésta kontrakt
Vast v EKn7 24 V =-110 Nord v42 44 O D -3 500 Ost vKD73 4¢ SD-2-300
Alla + KDKn6 NS + 86432 ov + 87632
#96 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT #EDKn & ¢ v & NT
4 EKD863 45 N6 7556 D753 4104 N 6 108 9 9 4 EKD87 4543 N3 86 44
v 96 vD10852 S6 7556 v 109753 v KD S6 9899 vKn2 vE1094 S 38544
¢E5 49743 06 6 7 87 ¢+ D7 ¢ EKn5 O7 3544 +Kn ¢ EK10 095799
#Knl04  #ED5 V667287 #Kn5 #K98732 V7354414 #109864 #732 V957909
4109 & KKn6 & Kn1062
v K43 v EKn86 v 865
+ 1082 + K109 + D954
#K8732 «D64 *K5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 21 24 V-1 ¢K 100 21.0 10| 7 24 INS+2 &J 150 220 00| 1 23 3NO-2 a2 200 200 20
12 23 3NO-1 &3 100 21.0 10|18 10 14 N+2 ¢5 140 200 20| 7 24 29v0-2 ¢4 200 200 20
6 22 2¢ N= a5 90 180 40|19 5 24 N= vK 110 180 40|17 4 3s4V-2 2 200 200 20
17 9 2¢ N-1 a5 -100 160 6.0 9 16 2v V-2 «A 100 16.0 6.0|12 22 2¢ N+2 ¢9 130 16.0 6.0
1 24 24 V= «9 -110 8.0 14.0|12 22 INS= LN 90 140 80| 2 13 2v0O-1 *4 100 13.0 9.0
2 14 24 V= +K -110 8.0 140| 1 23 240+= +9 90 11.0 110|114 8 24 V-1 v3 100 13.0 9.0
5 20 1la V+1 ¢K -110 8.0 140(|14 8 2#0= v6 90 11.0 11.0| 3 15 4¢ S-1 oA -50 10.0 12.0
8 15 24 V= +K -110 8.0 140| 2 13 24 N-1 vK -100 7.0 150| 6 21 24 V= 49 -110 6.0 16.0
10 19 24 V= +6 -110 8.0 140| 3 15 24 N-1 vQ -100 70 15.0|11 20 24 V= *7 -110 6.0 16.0
13 7 24 V= +Q -110 8.0 140| 6 21 24 O+1 46 -110 40 18.0|18 10 24 V= *A -110 6.0 16.0
16 3 24 V= +K -110 8.0 140(11 20 INS-2 LN -200 1.0 21.0|19 5 34V= vK -140 2.0 20.0
18 4 24 V+2 vA -170 0.0 22017 4 24 N-2 vK -200 10 21.0| 9 16 4¢ N-3 43 -150 0.0 22.0
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7 4 E63 Basta kontrakt 8 4 E9643 Basta kontrakt 9 475 Basta kontrakt
Syd v EKn95 2v S =110 Vast v D52 3NT N =400 Nord v75 54 O =-650
Alla + D863 Ingen 465 ov + E8753
#DKn & ¢ v & NT #KD7 & ¢ v & NT #Kn964 & ¢ v & NT
«D1074 &4 K82 N6 6 86 7 & Kn87 « D2 N758909 4« KD108632 & Kn9 N7 7222
v32 v K86 S 66 867 v EK1087 ¥Kn S7588909 v K96 vEKn10832 S 7 7 2 2 2
¢+Knl0 ¢ E7542 076565 + Kn ¢KD98742 O 6 7 5 4 4 ¢+ K4 ¢ DKn O6 6 11118
#K7432 #109 V765865 #Knl1042 853 V67544 &E D102 V 6 6 11118
& Kn95 4 K105 s E4
vD1074 v 9643 v D4
+ K9 + E103 410962
»E865 »E96 »K8753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 21 3NS= &4 600 220 00| 8 13 4¢DO-2 &7 300 220 00|11 18 4a V-1 ¢A 100 220 0.0
3 14 3y N+1 &T 170 200 20| 7 23 3aN+1 ] 170 200 20| 7 22 24 V+3 ¢ A -200 200 2.0
2 24 2vS= +J 110 150 70| 1 22 24 N+1 ¢Q 140 160 6.0[(19 6 3NO= 2 -600 18.0 4.0
4 16 2v S= +*J 110 150 7.0| 2 24 34 N= v] 140 16.0 6.0 5 17 44 V= &4 -620 150 7.0
8 13 1lv S+1 &5 110 150 7.0|112 21 1a N+2 vJ 140 160 6.0|16 10 4v O= aA -620 150 7.0
18 5 2v S= a4 110 150 7.0(10 17 34 O-2 a5 100 9.0 13.0| 1 21 4v O+1 &A -650 11.0 11.0
1 22 3vN-1 ¢7 -100 70 150(|15 9 2vV-2 K 100 9.0 13.0| 4 15 44 V+1 ¢ A -650 11.0 11.0
10 17 1e N-1 &T -100 7.0 15.0|19 11 34 O-2 a5 100 9.0 13.0| 2 23 44 V+2 v5 -680 40 180
19 11 3v S-1 a4 -100 70 150|20 6 3vV-2 «A 100 9.0 13.0| 3 13 4v O+2 4A -680 40 18.0
20 6 2v N-1 29 -100 70 150|18 5 34 0O-1 *T 50 40 180| 8 24 4v O+2 &3 -680 4.0 18.0
7 23 4v S-2 &4 -200 1.0 21.0| 3 14 34 N-1 v] -50 20 20.0| 9 14 44 V+2 v5 -680 40 180
15 9 3vS-2 a4 -200 1.0 21.0| 4 16 3¢ S-3 vA -150 0.0 22.0(20 12 44 V+2 v7 -680 4.0 180
10 4 DKn84 Basta kontrakt 11 41085 Basta kontrakt 12 4 D43 Basta kontrakt
Ost v6 3NT O =-600 Syd vK4 2NTV =-120 Vast v Kn109 34 V =-140
Alla + Kn852 Ingen + KD987 NS + D65
#Kn654 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT #E962 & ¢ v & NT
492 4« E1075 N53554 « ED42 46 N356 765 4KKn2 #E109875 N 8 7 6 3 5
v EK4 v D83 S53554 v10 v ED986 S356765 vK7542 vE S876 35
+ EK1076 ¢ 943 O 8 108 8 9 ¢Kn102 ¢ E653 09 7 76 8 ¢ 874 ¢ KKn3 0456 98
#D32 &E97 vV 8 108 8 9 #DKn865 #942 V97768 D8 »754 V45698
4 K63 & KKn973 46
v Kn109752 v Kn7532 v D863
+D *4 + E1092
»K108 *107 #KKn103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 17 3¢ V-1 v6 100 200 20(22 2 3¢ 0-3 49 150 220 00(21 7 44 0-2 K 100 220 0.0
8 24 3NV-1 a4 100 200 20| 3 24 24 S= vT 110 200 20(10 15 44 O-1 LX) 50 19.0 3.0
16 10 2NV -1 v6 100 200 20| 1 20 1¢ N= 46 70 180 4.0(12 19 44 O-1 &T 50 19.0 3.0
7 22 29y N-1 oT -100 150 7.0| 6 18 3#V-1 ¢7 50 160 6.0 4 14 24 O= v6 -110 140 8.0
11 18 2y N-1 LY -100 150 7.0/10 15 1¢ N-1 46 -50 140 80| 5 16 24 O= v3 -110 140 8.0
19 6 2NO= v] -120 120 10.0| 4 14 34 N-2 &5 -100 80 140| 6 18 24 O= &3 -110 140 8.0
2 23 2NV +1 2 -150 10.0 12.0| 5 16 44 S-2 vT -100 80 140(| 3 24 24 O+1 ¥3 -140 7.0 15.0
1 21 2NV +2 *6 -180 7.0 150| 8 23 44 S-2 vT -100 8.0 140| 8 23 24 O+1 46 -140 7.0 15.0
9 14 INV+3 a4 -180 7.0 15.0|12 19 2y N-2 46 -100 80 140(| 9 13 34 O= LN -140 7.0 15.0
3 13 3NV= +Q -600 2.0 20.0|17 11 24 N-2 3 -100 8.0 14017 11 24 O+1 ¢A -140 7.0 15.0
4 15 3NV= a4 -600 20 200|221 7 2v0O= +4 -110 20 200| 1 20 4#S-3 v2 -300 2.0 20.0
20 12 3NV= a4 -600 20 20.0| 9 13 3¢DN-2 46 -300 00 220(22 2 44 0= &T -420 0.0 22.0
13 104 Bésta kontrakt 14 « D973 Bésta kontrakt 15  DKn10953 Bésta kontrakt
Nord v EDKn3 5& N D -2 -500 Ost vE9 5NT S =460 Syd v Kn9 34V =-110
Alla 4 Kn5 Ingen + Kn96 NS + D432
#Kn10954 & ¢ v & NT #EKN102 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
&« KD5 498763 N9 4537 105 4 Kn864 N 11118 1111 482 «E7 N4 3485
v75 v K10982 S93537 v 108532 v DKn64 S 11118 1111 vE10432 vK7 S 43485
¢+ KD1076 ¢ ES83 04 9 8 106 ¢ 1053 ¢+ KD4 012522 4108 ¢EKN9765 O 9 8 8 4 7
»762 »- V 49 8 106 K94 »76 V12522 +D986 #K103 V98847
& EKn2 & EK2 » K64
v 64 v K7 v D865
4942 ¢+ E872 + K
#EKD83 #D853 #EKn754
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 16 3# S+1 v7 130 220 00| 2 21 3NS+2 v5 460 180 40| 1 18 34 N= ¢A 140 200 20
1 19 24S+1 «Q 110 160 60| 4 13 3NS+2 v3 460 180 40| 5 14 34 N= vK 140 200 20
9 24 24 S+l ¢+K 110 160 6.0 5 15 3NS+2 v2 460 180 4.0(11 15 34 N= ¢A 140 200 20
10 14 2& S+1 ¢+Q 110 160 6.0 9 24 3NS+2 v2 460 180 40| 3 22 24 N= +J 110 140 8.0
20 7 3#S= «Q 110 160 6.0|23 3 3NN+2 v4 460 180 40| 7 19 24 N= A 110 14.0 8.0
23 3 3#S= ¢+K 110 16,0 6.0(11 16 3NS+1 v2 430 11.0 11024 4 24 N= ¢A 110 140 8.0
5 15 INS= ¢+ K 90 9.0 13.0(18 12 3NS+1 v3 430 11.0 11.0({21 8 4¢ O-1 A 50 10.0 12.0
18 12 24 S= v6 90 9.0 13.0| 6 17 2NS+2 v5 180 8.0 140| 6 16 2¢ O+1 &4 -110 7.0 15.0
6 17 44 S-1 v7 -100 6.0 16.0|10 14 24 S+1 vT 140 6.0 160|120 2 3¢ O= 46 -110 7.0 15.0
22 8 34 V= +J -140 40 180( 1 19 3#S= T 110 40 18.0(12 17 44 N-2 ¢A -200 3.0 19.0
2 21 5#S-2 +Q -200 20 20.0|120 7 44 N-1 v4 -50 10 21.0|23 9 44 N-2 ¢ A -200 3.0 19.0
4 13 3¢DV=&J -670 0.0 220|22 8 3NS-1 v2 -50 1.0 21.0|10 13 44 N-3 vK -300 0.0 22.0
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16 4 K1094 Basta kontrakt 17 ~E6 Basta kontrakt 18 4 E743 Basta kontrakt
Vast v EKn9 44 V =-620 Nord vE82 54 O =-450 Ost v D87 2NT O =-120
ov * K2 Ingen + 852 NS 4975
#Kn1072 & ¢ v & NT #EKDKnN2 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT
#DKn53 4 E62 N4 4335 «Kn10854 & K732 N8 33238 «KKn5 4D862 N76 555
vK8654 vD7 S443365 vKKn753 vD9 S$83327 vE9653 v1042 S765565
¢E103 ¢ D54 0889 9 8 +1094 ¢ EKKn7 05 9 8 115 ¢ KKn4 + D106 O6 7 8 8 8
*3 *EK654 vV 8 9 10108 »- #1097 vV 59 8 105 #Kn6 +«KD3 V678838
» 87 D9 109
v 1032 v 1064 v KKn
+ Kn9876 + D63 + E832
»D98 #86543 *E9742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 19 3NO-3 ¢7 300 220 00|24 10 2#N+2 ¢A 130 220 00| 7 18 24 O-1 2 50 220 0.0
3 22 3NO-2 v2 200 190 30| 8 20 INN+1 ¢A 120 180 40| 2 19 14 O= vlJ -80 20.0 2.0
11 15 3NO-2 +9 200 190 30|21 3 INN+1 ¢A 120 180 40| 4 23 INO= *4 -90 18.0 4.0
1 18 44 V-1 &7 100 150 7.0|122 9 2NN= ¢K 120 180 40| 6 15 2v V= *5 -110 110 11.0
12 17 3NO-1 *7 100 150 70| 7 18 1#N+2 +¢A 110 140 80| 8 20 1v V+1 &5 -110 11.0 11.0
5 14 24 0= 8 -90 11.0 110 2 19 34 O-2 3 100 11.0 11.0|11 14 2v V= 8 -110 110 11.0
24 4 24 0= a7 90 11.0 11.0| 4 23 3v V-2 «A 100 11.0 110|113 5 2v V= *5 -110 110 11.0
21 8 2vV= 49 -110 8.0 14012 16 14N+l ¢A 90 8.0 14.0|21 3 2v V= Ly -110 11.0 11.0
10 13 INO+1 %8 -120 50 170 6 15 44 O-1 »8 50 6.0 16.0|24 10 2v V= &T -110 11.0 11.0
20 2 2NO= 28 -120 50 17.0(11 14 24 O+2 %6 -170 4.0 180 1 17 INO+1 4 -120 4.0 18.0
6 16 2v V+1  ¢2 -140 20 20.0|13 5 34 0+2 #A -200 20 20.0|12 16 2¢v V+1 aA -140 1.0 21.0
23 9 2NV +1 44 -150 0.0 220| 1 17 44DN-2 &T -300 0.0 22022 9 2vyV+1l &T -140 1.0 21.0
19 4 Kn96 Basta kontrakt 20 +Kn4 Basta kontrakt 21 4 Kn9 Basta kontrakt
Syd v KD532 7v S =1510 Vast vE6 ANT N =630 Nord v 9532 2NT N =120
oV + 96 Alla + E103 NS 4976
#E83 & ¢ v & NT #EK10742 & ¢ v & NT »E864 & ¢ v & NT
4 KD743 4 E10852 N 137 136 8 4 K10953 & E2 N 8 105 7 10 «D73 & K8642 N7 6 8 6 8
v 84 v 97 S 137 136 8 vKn98542 vK7 S 7 105 6 10 vDKnl10 v86 S7686 8
¢ DKn54 ¢ 10732 006 060 +D ¢ Kn86 O5386 3 + K8 4105432 06 6575
#105 *Kn9 V06060 *5 #DKn9863 V 5 3 8 6 3 #KD532 #Kn V565765
a- D876 ~E105
v EKn106 vD103 v EK74
+ EK8 ¢ K97542 ¢ EDKn
*#KD7642 *- #1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 21 64S+1 &K 940 220 00| 7 17 INN+3 #Q 180 220 00| 3 19 1vS+3 &K 170 220 0.0
2 18 4y N+3 &4A 510 13.0 9.0| 5 24 4¢ S= vJ 130 19.0 3.0| 4 21 2NS+1 &5 150 200 20
3 20 4vy N+3 &9 510 13.0 90| 8 19 3¢ N+1 «A 130 190 3.0| 2 17 3v S= a7 140 18.0 4.0
5 24 4vy N+3 &9 510 13.0 90| 1 16 3¢ S= *5 110 150 7.0|23 5 INS+1 &3 120 16.0 6.0
7 17 4y N+3 v9 510 13.0 9.0|14 6 3¢ S= *5 110 150 7.0| 1 15 2vS= «K 110 14.0 8.0
8 19 4v N+3 48 510 13.0 9.0|12 15 5¢ S-1 v8 -100 11.0 11.0| 6 13 24 O-2 vA 100 12.0 10.0
12 15 4vy N+3 4A 510 13.0 9.0|23 10 4¢ S-1 3 -100 110 11.0| 8 18 1#S+1 vQ 90 8.0 14.0
13 11 4vy N+3 ¢7 510 13.0 9.0|13 11 2¢vO= 46 -110 8.0 14.0|10 22 INS= *K 90 8.0 14.0
23 10 4v N+3 A 510 130 90| 2 18 3#N-2 s A -200 6.0 16.0|14 12 INS= 3 90 8.0 14.0
1 16 2y N+5 &J 260 40 180 9 21 44 N-3 oK -300 40 18.0| 9 20 2#V- L) 50 4.0 18.0
14 6 3#S+4 4K 190 20 20.0| 3 20 3#N-4 a A -400 10 21.0| 7 16 14 O= v4 -80 2.0 20.0
22 4 1a V= *A -80 0.0 220(22 4 3#N-4 vK -400 10 21.0|24 11 4v S- vQ -200 0.0 22.0
22 & Kn65 Bésta kontrakt 23 & Kn5 Bésta kontrakt 24  KKn1084 Bésta kontrakt
Ost v Kn6 44 S =420 Syd v K93 54 V =-650 Vast v KKn9 3NTND -1-100
oV ¢ E42 Alla + KD864 Ingen + K1087
#DKn954 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
« D84 » 109 N 107 8 108 10976 » EK82 N26524 4ED963 &7 N49 46 8
vD2 v 97543 S 107 8 108 v4 v EDKn6 S26524 vE1042 vD853 S59467
¢ KD95 #8763 026422 ¢ E93 ¢ Kn2 O 107 8 119 .- ¢ E954 084965
#E1073 #82 V261422 #EKN1042 £876 vV 107 8 119 #10875 #DKn32 V84965
& EK732 D43 452
v EK108 v 108752 v76
+ Knl0 41075 + DKn632
*K6 »D9 *E964
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 16 44 S+1  vQ 450 21.0 10| 9 19 44 O-2 ¢T 200 220 00| 5 22 4v0-3 a5 150 220 0.0
9 20 44 S+1 &A 450 21.0 10(10 21 2NO-1 ¢T 100 200 20| 9 19 3¢ N+1 &7 130 200 20
3 19 44 S= &7 420 16.0 6.0| 8 17 24V +1l 4] -110 170 5.0 3 18 2¢ N+1 &7 110 16.0 6.0
8 18 44 S= vQ 420 160 6.0(11 23 1vy O+1 43 -110 170 5.0{10 21 3¢ N= a7 110 16.0 6.0
23 5 44 S= ¢K 420 16.0 60| 4 20 24V +2 ¢K -130 140 8.0|11 23 2¢ N+1 &7 110 16.0 6.0
10 22 24 S+3  ¢9 200 11.0 11.0| 5 22 34 O= *T -140 100 12.0| 1 14 24 V-2 «K 100 10.0 12.0
14 12 24 S+3  v2 200 11.0 110|116 2 34 0= *T -140  10.0 12.0|13 12 4v O-2 a5 100 10.0 12.0
1 15 24 S+2 ¢K 170 70 15024 6 24 O+1 T -140 100 12.0|16 2 4v V-2 ¢7 100 10.0 12.0
24 11 24 S+2 vQ 170 70 150|133 12 2NO+1 T -150 6.0 16.0|24 6 INS= v2 90 6.0 16.0
4 21 34 S= *7 140 40 18.0| 1 14 44 V= +K -620 20 200| 4 20 1la V= *7 -80 4.0 18.0
6 13 2v S-1 *T -50 20 20.0| 3 18 44 V= +K -620 20 20.0| 8 17 3v V= +8 -140 1.0 21.0
2 17 3NN-2 +8 -100 0.0 22015 7 44 V= v2 -620 20 20.0|15 7 3vV= +K -140 1.0 21.0
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